

炼铁厂“四定”措施促知责履责落地

本报讯(通讯员 安瑞珍)为加强基层党支部党风廉政建设,炼铁厂通过“四定”,即“定人、定时、定目标、定内容”,明确解决了“谁监督、监督谁”的问题,更好地促进了知责履责落地。

为了让基层党支部特别是兼职纪检委员更加明晰自己在什么时间、尽什么责任、做什么

工作、做到何种程度,该厂为每个党支部设计制作了《党风廉政建设记录台账》,记录台账中明确了每一项工作的内容、责任人、何时完成、应达到的目的等,将每一项工作都责任到人,通过“定人、定时、定目标、定内容”,明确解决了“谁监督、监督谁”的问题,为党支部做细、做实、做好纪检监察工作,指明了方向、列出了清单。

为了使党委的主体责任与纪委的监督责任更好地落到实处,该厂根据月度重点工作列出详细的督导清单,责成党群

科成员会同部分基层党支部委员,按照月度督导清单分组去包片负责的党支部进行督导。例如三月份的督导清单中,不单要查看支部党风廉政建设台账的记录情况,还要查看各支部吸取“三烧直载扫帚”事件经验教训后完善各自费用管控规章制度的进展程度,查看各支部负责人上岗检查次数是否符合要求,支部月度开展廉洁教育情况以及党员季度思想状况分析情况等。该厂通过督导,促进各党支部党风廉政建设工作向好发展。

党风促作风 廉政保作风



微讯

营销中心

峨口铁矿

▲近日,营销中心品牌大客户党支部组织党员认真学习贯彻公司党风廉政建设大会精神,始终把学习放在工作首位,坚持学习党纪党规,不断提高工作水平。

该支部要求,要围绕预算目标,肩负起责任和使命,把党风廉政建设植入营销的各个环节,努力打造风清气正的营销环境,为实现营销新突破作出贡献。(蔡建明)

营销中心

峨口铁矿

▲矿业分公司党风廉政建设视频会议召开后,峨口铁矿认真学习领会会议精神,坚决贯彻落实工作要求。

该矿进一步传达会议精神到每一位党员和有业务处置权人员,同时开展国家新颁布的《中华人民共和国监察法》学习,让每一名领导干部以执行国家法律的高度,肩负起纪检监察工作的责任和使命,发扬“狭路相逢勇者胜,迎接挑战向前冲”的精神,整装再出发,撸起袖子加油干,强化监督执纪问责,推动矿山高质量发展。(赵瑞文)

图片新闻

近日,信自公司召开党风廉政建设大会,要求深入学习贯彻党的十九大精神和公司党风廉政建设大会精神,切实担负起全面从严治党责任,勇于担当尽责,为公司实现新时代高质量发展作贡献。

党群部 供稿

焦化厂强化重点领域关键环节专项监督

本报讯(通讯员 王拥党)为进一步强化对重点领域和关键环节的监督,近日,焦化厂根据公司纪委的要求,结合实际,紧紧围绕“高质量发展”这一主题,选取影响较大、关注度较高、日常监督存在一定盲区的作为重点监督事项,确立了“加强环保(冒烟、异味和污水)专项监督,推进清洁生产”、“加强备品备件专项监督,有效降低库存资金”、“加强辅料专项监督,杜绝不合格原料入厂”、“加强化验专项监督,杜绝不合格煤入厂”、“强化绩效奖分配监督,确保公开公正公平”、“加强工程建设专项监督,确保项目按质按

期投用”、“强化反‘四风’问题专项监督”、“加强岗位操作人员技能提升专项监督,确保误操作为零”、“加强设备功能精度管理专项监督,确保设备稳定运行”9个监督项目,每一项都成立了相应的工作组,明确了职责、实施措施和奖惩办法。

同时该厂每月在生产早会上通报一次专项监督工作的开展情况。不定期对专项监督过程中管理制度落实情况、相关人员工作效率、工作质量进行监督检查,对发生和发现的问题严格执纪问责。该厂纪委要求各工作组每季度至少要召开一次专题会议,对专项监督工作进行分

析,协调存在的问题,并安排下一阶段的工作,每半年进行一次工作总结。在实施过程中,要求各工作组要建立台账,做好记录,形成的资料要有专人保管。对于形成的标准要写入规程,建立和完善的制度要及时上报。对在专项监督工作中表现突出的,给予表彰奖励。

认真落实“两个责任” 推动全面从严治党全面依法治企

本报讯 今年以来,面对全面从严治党新要求,太钢鑫磊公司明确“七个强化”,力促党风廉政建设责任落实。

强化政治学习。深入学习贯彻党的十九大精神和党章党纪,聚焦习近平新时代中国特色社会主义思想,着力在学思践悟和学懂弄通做实上下功夫,切实用习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神指导实践、推动工作。

强化党内监督。按照党要管党必须从党内政治生活管起、从严治党必须从党内政治生活严起的要求,加强对党的十九大精神贯彻落实情况的监督、对党的组织生活的监督、对上级工作部署的落实情况的监督,推动党内政治生活严起来实起来。

强化责任担当。要求各级干部牢固树立抓从严治党是本职、不抓是渎职、抓不好是失职的责任意识,增强履行主体责任的政治意识,真正把管党治党政治责任扛在肩上。对落实“两个责任”不力的进行约谈提醒、通报批评,对管党治党主体责任缺失、监督责任缺位的要严肃问责,以问责倒逼“两个责任”落实。

强化作风建设。围绕“四风”新表现开展专项整治,对干部工作作风、文风会风等进行监督检查,重点纠正表态多行动少、调门高落实差、开会多解决问题少、推诿扯皮不作为、行动迟缓慢作为等突出问题,促进各级人员作风转变。对不收敛、不收手,群众反映强烈的违规公款吃喝、公车私用、大办婚丧喜庆事宜等顶风违纪行为严肃查处,防止“四风”问题反弹。

强化“四种形态”运用实践。坚持挺纪在前,抓早抓小,着重在用好第一种形态上下功夫,让咬耳扯袖、红脸出汗成为常态;坚持从小处抓起,对发现的苗头性、倾向性问题及早处置,防止大的问题发生。

强化对重点领域和关键环节的专项监督。围绕落实中央八项规定精神、“三重一大”事项执行、物资采购和大宗原燃料入厂、石灰发运、工程建设、安全环保等方面的问题开展专项监督,着力发现问题,对问题进行深入剖析,加大追责问责力度,并督促及时研究解决问题。

强化纪检监察队伍建设。抓住深入推进全面从严治党这条主线,引导纪检干部适应新形势,找准新定位,把握新标准,聚焦主责主业,突出履责重点,不断开拓监督执纪问责新境界。(太钢鑫磊公司)

太钢鑫磊公司

狠抓党风廉政建设责任落实

抓早抓小 鸣警钟